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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  14/2012 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ  349/2012  

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 11η Ιουλίου 2012, ημέρα Τετάρτη και ώρα 8:00 μ.μ., στο 

Αμφιθέατρο «Αλέξανδρος Κουμουνδούρος», συνέρχεται στην 14η/2012 συνεδρίαση, το 

Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ’ αριθμ. πρωτ. 41147/6-7-2012 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.  

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Γουρδέας Ανδρέας, 

Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 3) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος,           

4) Αναζίκος Ιωάννης, 5) Ανδρεάκος Κωνσταντίνος, 6) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 7) 

Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 8) Γκλεγκλές Ιωάννης, 9) Δημόπουλος Δημήτριος, 10) Διασάκος 

Νικόλαος, 11) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 12) Καμβυσίδης Ιωάννης, 13) Καραγιάννης Ανδρέας,  

14) Καρβέλης Γεώργιος, 15) Κουδούνης Αργύριος, 16) Μανδηλάρης Ιωάννης, 17) 

Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος, 18) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 19) Μπασακίδης Νικόλαος, 20) 

Μπεχράκης Σταμάτης, 21) Μπουζιάνης Παύλος, 22) Μπούρας Ιωάννης, 23) Μπούχαλης 

Δημήτριος, 24) Μπρεδήμας Θεόδωρος, 25) Μωραγιάννης Κωνσταντίνος, 26) Μωρακέας 

Σπυρίδων, 27) Νιάρχος Αναστάσιος,  28) Νταγιόπουλος Γεώργιος,  29) Ντίντα Παναγιώτα, 30) 

Οικονομάκου Μαρία, 31) Πολίτης Δημήτριος, 32) Πουλόπουλος Δημήτριος, 33) Ριζάς Χρήστος, 

34) Στασινόπουλος Στυλιανός, 35) Φαββατάς Δημήτριος, 36)  Φωτέας Νικόλαος  και 37) 

Χριστόπουλος Ιωάννης.  

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. 1) Δικαιουλάκος 

Βασίλειος, 2) Μαρινάκης Σαράντος, 3) Μπάκας Ιωάννης και 4) Στασινάκης Διονύσης.   

 
Στη συνεδρίαση κλήθηκε επίσης η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας 

Καλαμάτας κα Λιακουνάκου Βενετία, η οποία δεν παραβρίσκεται.    

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώματος κηρύσσει την έναρξη της  

συνεδρίασης, απουσία του Δημάρχου  Καλαμάτας κ. Παναγιώτη  Ε. Νίκα, ο οποίος προσέρχεται 

κατά την προ ημερήσιας διάταξη συζήτηση. 
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…………..………………………………………………………………………………………………… 

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 8ο θέμα της ημερήσιας διάταξης 
με τίτλο : 

Έγκριση πρακτικού επιτροπής γα τη μίσθωση έκτασης διαχείρισης απορριμμάτων και 
περαιτέρω ενέργειες. 

 
Το σχετικό πρακτικό της Επιτροπής εκτίμησης εκμίσθωσης εκτάσεων για τη διαχείριση των 
απορριμμάτων, το οποίο ήταν στο φάκελο του θέματος προς ενημέρωση, έχει αναλυτικά ως 
εξής: 
 

¨ Πρακτικό της Επιτροπής εκτίμησης εκμίσθωσης εκτάσεων για τη διαχείριση των 
απορριμμάτων 

 

Την Δευτέρα 9 Ιουλίου 2012 και ώρα 14:00 συνεδρίασε η Επιτροπή που ορίστηκε με την 

αριθμ. 224 /2012 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας  και την αριθμ. 32718/2012 

Απόφαση Δημάρχου, σύμφωνα με το άρθρο 7 του Π.Δ. 270/81 η οποία  αποτελείται από τους: 

1.Καμβυσίδη Ιωάννη, Αντιδήμαρχο Καλαμάτας, Πρόεδρο   

2.Φαββατά Δημήτριο, Δημοτικό Σύμβουλο, μέλος 

3.Κουτσογιαννόπουλο Παναγιώτη, υπάλληλο Δήμου Καλαμάτας, ΠΕ Πολιτικών 

Μηχανικών, μέλος 

για την εκτίμηση εκμίσθωσης εκτάσεων για την εναλλακτική  διαχείριση των απορριμμάτων. 

 

Μετά από επιτόπια  αυτοψία που  είχε προηγηθεί  και στις εννιά προσφερόμενες εκτάσεις, η 

επιτροπή αξιολόγησε τα ακίνητα σύμφωνα με τους όρους της Αριθ.Πρωτ:30210/22-5-2010 

Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος και κατέληξε στο συμπέρασμα ότι καμία δεν πληροί 

απόλυτα τους όρους της Διακήρυξης και καμία δεν κρίνεται απολύτως κατάλληλη για τη 

διαχείριση των απορριμμάτων, για τους ακόλουθους λόγους:  

 
1. Έκταση ιδιοκτησίας Κλώνου Κωνσταντίνου, Κλώνου Μαρίας, Κλώνου Παρασκευής, Κλώνου 

Αντιγόνης στην περιοχή "Σμυρούχια" του δ.δ. Αντικαλάμου, διότι στο παρελθόν υπήρξε  

αντίδραση από γειτνιάζουσα  βιομηχανία και δεν επιτεύχθηκε η απαιτούμενη κοινωνική 

συναίνεση για αντίστοιχη δράση σε όμορο της ιδιοκτησίας Κλώνου, γήπεδο.  

 
2.  Έκταση ιδιοκτησίας Εταιρείας: "ΒΕΚΑΠ Μενέαλος Βαλτζής Ε.Π.Ε. στην περιοχή "Ρίνα" 

Σπερχογείας , διότι γειτνιάζει με καλλιέργειες ορυζώνων και κατασκήνωση ΡΟΜΑ 

 
3. Έκταση ιδιοκτησίας Βαλτζή Ευαγγελίας και Βαλτζή - Καρούμπα Ελένης, διότι η πρόσοψη της  

βρίσκεται επί της Εθνικής Οδού Ασπροχώματος - Μεσσήνης και εφάπτεται βιοτεχνικών 

μονάδων. 
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4. Έκταση ιδιοκτησίας Μωρόγιωργα  Νικόλαου στην περιοχή "Ράχες" Αρφαρών, διότι είναι 

μέσα σε ελαιώνα, επί της οδού προσπέλασης μήκους 700 περίπου μέτρων υπάρχουν μόνιμες 

κατοικίες Ρομά και παραπήγματα. 

 
5.  Έκταση ιδιοκτησίας Μωρόγιωργα  Αριστείδη  στην περιοχή "Ράχες" Αρφαρών, διότι είναι 

μέσα σε ελαιώνα, επι της οδού προσπέλασης μήκους 700 περίπου μέτρων υπάρχουν μόνιμες 

κατοικίες Ρομά και παραπήγματα. 

 
6.  Έκταση ιδιοκτησίας Μακρόπουλου Αριστείδη στην περιοχή "Αξιφάρες" του δ.δ. 'Αριος, διότι 

η πρόσβαση είναι εξαιρετικά δύσκολη έως αδύνατη για μεγάλα οχήματα σε μήκος περίπου 2 

χιλιομέτρων 

 
7. Έκταση ιδιοκτησίας Ζάννη Κωνσταντίνου και Ζάννη Σταύρου στην περιοχή "Σμυρούχια"  για 

τους ίδιους λόγους με το Νο1 καθώς βρίσκεται σε ελάχιστη απόσταση απ' αυτό, η δε 

πρόσβαση είναι δυνατή, μόνο μέσω στενής αγροτικής οδού. 

 
8.  Έκταση ιδιοκτησίας της εταιρείας "Δ.Σώτηρας" & Σια Ε.Ε. στην περιοχή "Βάλτος" 

Σπερχογείας, διότι γειτνιάζει με μονάδες μεταποίησης και κατοικίες, είναι πολύ κοντά στον 

Κρατικό Αερολιμένα και ακόμη το ποσό της προσφοράς της συγκεκριμένης έκτασης υπερβαίνει 

το όριο της προκήρυξης. 

 
9. Έκταση ιδιοκτησίας Πόταρη Βασίλειου στην περιοχή "Σάρρες" του δ.δ. Ασπροχώματος, για 

τους ίδιους λόγους με το Νο1 και το Νο7, καθώς βρίσκεται σε ελάχιστη απόσταση απ' αυτά, , η 

δε πρόσβαση είναι δυνατή, μόνο μέσω στενής αγροτικής οδού. 

 

Έπειτα από τα ανωτέρω, η Επιτροπή θεωρεί ότι:  

 καμία από τις προσφερθείσες οικοπεδικές εκτάσεις  δεν είναι η  βέλτιστη λύση ιδιαίτερα 

όσον αφορά την  επιλογή οικοπέδου για την εγκατάσταση του μηχανολογικού 

εξοπλισμού επεξεργασίας των απορριμμάτων, χωρίς ωστόσο να αποκλείεται η χρήση 

τους για την απόθεση του δεματοποιημένου υπολείμματος  RDF.  

 πρέπει να προηγηθεί η εξεύρεση γηπέδου εγκατάστασης της μονάδας επεξεργασίας 

απορριμμάτων 

 και ως εκ τούτου, κρίνει σκόπιμο και  

εισηγείται 

την επαναπροκήρυξη  του διαγωνισμού με νέους όρους για  την εξεύρεση  
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α) γηπέδου εγκατάστασης του μηχανολογικού εξοπλισμού για την επεξεργασία  των 

απορριμμάτων, και  

β) κατάλληλων εκτάσεων για την προσωρινή αποθήκευση των δεματοποιημένων 

υπολειμμάτων της επεξεργασίας.   

Οι εκτάσεις που προσφέρθηκαν με την πρόσκληση 30210/2012 θα επαναξιολογηθούν, εφόσον 

εξακολουθεί να υπάρχει το ενδιαφέρον των ιδιοκτητών. 

 

Τα μέλη της Επιτροπής 
 

1. Καμβυσίδης Ιωάννης 

2. Φαββατάς Δημήτριος 

3. Κουτσογιαννόπουλος Παναγιώτης  

 

Ο κ. Φαββατάς, Δημοτικός Σύμβουλος δηλώνει: Κατ' αρχήν συμφωνώ με τα ανωτέρω, 

διαπιστώνω όμως ότι για άλλη μια φορά και για ένα τόσο σοβαρό θέμα η Δημοτική Αρχή 

παλινδρομεί και ως προς τους όρους της νέας διακήρυξης, επιφυλάσσομαι να τοποθετηθώ στο 

Δημοτικό Συμβούλιο και στην Οικονομική Επιτροπή.¨ 

 
 
Εισηγούμενος το θέμα ο Αντιδήμαρχος και Πρόεδρος της εν λόγω Επιτροπής, κ. Καμβυσίδης 
Ιωάννης, λέει τα εξής: 
 

 
Κύριοι συνάδελφοι, με παλαιότερη απόφαση του Δημοτικού μας Συμβουλίου 
ορίστηκε επιτροπή δύο μελών του για την αξιολόγηση των αιτήσεων των 

ενδιαφερομένων για την εξεύρεση χώρου διαχείρισης απορριμμάτων.  
Σε αυτή την επιτροπή μετείχα εγώ και ο κ. Φαββατάς. Συμπληρώθηκε ως ο νόμος ορίζει και 
από έναν τεχνικό υπάλληλο του Δήμου μας, που όρισε ο κ. Δήμαρχος, από τον  κ. 
Κουτσογιαννόπουλο.  
Μετά την εκδήλωση ενδιαφέροντος είχαμε εννέα (9) ενδιαφερομένους δημότες μας οι οποίοι 
προσέφεραν γήπεδα για τη διαχείριση. Τα επισκέφτηκε η επιτροπή μας πλην όμως δεν ευρέθη 
ο κατάλληλος χώρος για την εγκατάσταση των μηχανημάτων για την διαχείριση των 
απορριμμάτων. Όλοι αυτοί οι χώροι ενδεχομένως για εναπόθεση να είναι κατάλληλοι.  
Κατόπιν αυτού η επιτροπή συνήλθε στις 9 του μηνός και αποφάσισε ομόφωνα να προτείνουμε 
για την καλύτερη εξεύρεση του χώρου διαχείρισης των απορριμμάτων επαναδημοπράτηση του 
διαγωνισμού προκειμένου να βρεθεί ο καταλληλότερος χώρος, πρώτα για τη διαχείριση των 
απορριμμάτων και στη συνέχεια ένας (1)  - δύο )2) χώροι ίσως και τρεις (3) προκειμένου να 
γίνει η εναπόθεση. Βέβαια αυτοί οι εννέα (9) ενδιαφερόμενοι εάν επιθυμούν να αξιολογηθούν 
πάλι για την εναπόθεση όπως προείπα.  
Ευχαριστώ.  
 
 

ΚΑΜΒΥΣΙΔΗΣ:  
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Με την ολοκλήρωση της εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Καμβυσιδή, εξελίσσεται διαλογική 
συζήτηση ως εξής: 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχουν ερωτήσεις;  
 
ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ: Ερώτηση.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ. 

 
Κύριε Αντιδήμαρχε παρότι είναι ένα μεγάλο και σοβαρό θέμα και το είχαμε 
συζητήσει στις 17 Μαϊου, βλέπω από τα πρακτικά του Δημοτικού 

Συμβουλίου,  και αμέσως μετά στις 22 Μαϊου έγινε η προκήρυξη και μάλιστα η προκήρυξη 
ύστερα από τα προ ημερησίας διάταξης εδώ σαν θέμα, βλέπουμε μετά όταν προχωρήσατε στο 
σχέδιο διακήρυξης, μέχρι 1 Ιουνίου ήτανε η ημερομηνία κατάθεσης των προσφορών και μέσα 
σε δέκα ημέρες θα έπρεπε να αξιολογηθούν οι προσφορές. 

 
Όχι, δέκα (10) ημέρες ήταν το περιθώριο για να κάνουν τις αιτήσεις οι 
ενδιαφερόμενοι. 

 
Ναι, ναι.    
Παρατηρούμε όμως μία καθυστέρηση μετά, υπάρχει μία πολύ μεγάλη 

καθυστέρηση. Γιατί; Και ξαφνικά βλέπουμε τώρα ότι φέρνετε πρόταση ακύρωσης.  
Και προς τα δύο μέλη, και στο κ. Φαββατά κάνω την ερώτηση.  
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Στον εισηγητή.  
 
ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ: Ναι στον εισηγητή αλλά και στο μέλος. 

 
 Άλλη ερώτηση έχετε κ. Χριστόπουλε; 
Παρακαλώ κ. Καμβυσίδη.  

 
Κύριε συνάδελφε δίπλα σας είναι ο κ. Φαββατάς και παρακολούθησε όλη τη 
διαδικασία αυτή, μαζί επισκεφτήκαμε τους χώρους αυτούς. Καταρχήν είχε 

κατατεθεί μία αίτηση από τον καθένα στο πρωτόκολλο, τις συγκεντρώσαμε όλες αυτές, τις 
καταγράψαμε, να βρούμε τους ενδιαφερομένους έναν έναν για να μας υποδείξει το χώρο, γιατί 
δεν ξέραμε εμείς που είναι ο κάθε χώρος. Υπήρξε λοιπόν μία καθυστέρηση στην εξεύρεση 
αυτών των ανθρώπων και αυτό επαναλήφθηκε 3 - 4 φορές αναγκαστήκαμε να επισκεφτούμε 
εκεί για να πληροφορηθούμε.  
 
ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Συμφωνούμε κ. Πρόεδρε.  

 
Ως η εισήγηση, η πλειοψηφία ναι, η ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ 
¨υπέρ¨, η ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨;  

 
Εν τω μεταξύ υπήρχε και ενδιαφερόμενος που έκανε αίτηση και δεν ήξερε ποιο 
είναι ακριβώς το χωράφι του …. 

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κατανοητό  κ. Καμβυσίδη, είμαστε στην ψηφοφορία.      
  
ΚΑΜΒΥΣΙΔΗΣ:  … και αναγκαστήκαμε να πάμε και δεύτερη και τρίτη φορά. 

 
Κατανοητό  κ. Καμβυσίδη. 

ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ:  

ΚΑΜΒΥΣΙΔΗΣ:  

ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΚΑΜΒΥΣΙΔΗΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΚΑΜΒΥΣΙΔΗΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  
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Ως η εισήγηση, η πλειοψηφία υπέρ, η ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ ¨υπέρ¨, η 
¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨; 
 
ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ.: Λευκό κ. Πρόεδρε.  

 
 ¨Λευκό¨.  
¨ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨;  

 
Έχουμε να βάλουμε μερικές παρατηρήσεις. 
Αυτή η διαδικασία αν θυμάμαι καλά είχε γίνει με έναν τρόπο, ο οποίος όχι ότι 

δεν συνηθίζεται, ότι θα ερχόντουσαν πρώτα στο γραφείο σας αυτοί, οι υποψήφιοι που θέλουν 
να νοικιάσουν τα οικόπεδά τους και ... Έτσι δεν ήταν η διαδικασία; 

 
Όχι κ. Μπεχράκη. Πως θα ερχόντουσαν στο γραφείο, αφού τις περισσότερες 
αιτήσεις τις μέσω του πρωτοκόλλου του Δήμου τις πήραμε; 

 
Εν πάση περιπτώσει, εγώ θυμάμαι ότι οι δηλώσεις τότε της Δημοτικής Αρχής 
ήτανε ότι υπάρχει μεγάλο ενδεχόμενο να βρεθεί αίσιο τέλος και ότι ήδη 

παρασκηνιακά, ¨παρασκηνιακά¨με την καλή έννοια, ότι χωρίς να δίνονται στη δημοσιότητα 
αλλά υπήρχανε χώροι οι οποίοι είχανε βρεθεί και γι΄ αυτό προχωρήσαμε σ΄ αυτή τη 
διαδικασία. Τώρα μας ανακοινώνετε … 

 
 Υπήρχαν 2 - 3 ενδιαφερόμενοι οι οποίοι είχαν εκδηλώσει το ενδιαφέρον τους 
από ενωρίτερα, τους χώρους όμως αυτούς δεν τους ξέραμε εμείς ούτε τους 

είχαμε επισκεφτεί αυτούς τους χώρους.  
 
Επειδή το θέμα είναι πάρα πολύ σοβαρό δεν μπορείς να αφήνεις να εκπνέουνε 
οι προθεσμίες και τελευταία στιγμή να λες ότι δεν μου κάνουνε και 

επανακηρύσσω. Νομίζω ότι υπάρχει ένα προβληματάκι σ΄ αυτή την ιστορία.   
Εμείς σαν παράταξη σας έχουμε αφήσει χωρίς ουσιαστική κριτική σε όλα αυτά τα θέματα για 
να μην λέτε ότι εμποδίζουμε, ξεσηκώνουμε, κάνουμε …  
Είμαστε περίεργοι να δούμε θα βρείτε τελικά αυτούς τους χώρους ή απλώς είναι μία ρουκέτα η 
οποία δεν έχει ούτε καμία βάση, είναι χωρίς να στηρίζεται πουθενά απλώς για να τρώμε το 
χρόνο.  
Η ουσία είναι ότι η Δημοτική Αρχή διαθέτει το χώρο γύρω από τη ΜΟΛΑΚ, η οποία με 
δικαστική απόφαση δεν μπορεί κανένας να κάνει εναπόθεση, μπορεί να γίνει σ΄ αυτό το χώρο 
επεξεργασία η οποία ταιριάζει.  
Οργανώστε την αποκομιδή των οργανικών μέσα από την πόλη για την κομποστοποίηση και να 
ανοίξετε το δρόμο για την επεξεργασία των σκουπιδιών, το οποίο θα αποφέρει κέρδος ενός (1) 
εκατομμυρίου στη χώρα. Και επιτέλους δώστε και αυτή την καταραμένη  την έκθεση την οποία 
την ανεμίζατε προεκλογικά ότι έχετε και ότι δεν μπορεί να λειτουργήσει η ΜΟΛΑΚ και ότι θέλει 
δεκατρία (13) εκατομμύρια. Γιατί επιτέλους πρέπει να τηρείτε και τις υποσχέσεις σας εφόσον 
είπατε θα τη δώσετε. Αν και κατά τη γνώμη μου έπρεπε ήδη οι δημοτικές υπηρεσίες να έχουν 
αντίγραφα όχι ένα, πεντακόσια, γιατί προσανατολίσατε ολόκληρη τη δημοτική πολιτική σε μία 
έκθεση η οποία δεν υπάρχει ουσιαστικά, για τις δημοτικές υπηρεσίες.    

 
Ευχαριστώ. 
Καταψηφίζετε  κ. Μπεχράκη. 

 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Κύριε Πρόεδρε … 

 
Μισό λεπτό ο Δήμαρχος έχει ζητήσει το λόγο.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

ΚΑΜΒΥΣΙΔΗΣ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: 

ΚΑΜΒΥΣΙΔΗΣ: 

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  



Συνεδρίαση :14/2012                               Τετάρτη  11 / 7 / 2012 ΑΠΟΦΑΣΗ  349/2012 

Πρακτικά Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας  7 

 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πέστε μου ότι θέλετε.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πέστε τώρα και μιλάει μετά ο Δήμαρχος.  
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Να πω εγώ δυο κουβέντες; 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Βεβαίως, ναι. 

 
Είναι γεγονός ότι η διαδικασία αυτή έγινε με προχειρότητα. Είναι γεγονός ότι 
στην επιτροπή μισά οικόπεδα είχαν προσφορές τα άλλα μισά δεν είχαν.  

Συμφωνήσαμε στην αναβολή του θέματος και πιστεύουμε ότι αυτή τη φορά θα γίνει η 
διαδικασία με τον πιο καλύτερο τρόπο. Και πιστεύω ότι η Δημοτική Αρχή που έχει και την 
ευθύνη θα τρέξει να βρει το χώρο γιατί έχουμε φτάσει στο και πέντε.     
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Δήμαρχε. 

 
Πριν από λίγο παραιτήθηκε ο Δήμαρχος Ερμιονίδας ο κ. Καμιζής για το θέμα της 
μη λύσης της διαχείρισης των απορριμμάτων. Πριν από λίγο. Πρόκειται για έναν 

θαυμάσιο άνθρωπο, πέρα από επιστήμονας γιατρός, ουσιαστικός, με διαπαραταξιακή 
υποστήριξη. Δεν άντεξε άλλο να σέρνεται και αυτός στους καναπέδες και στους προθαλάμους 
των υπουργείων. Ο καθένας κάνει την επιλογή του. Και ο Δήμαρχος Γυθείου παραιτήθηκε και 
αυτός. Οριστικά, επειδή τον ξέρω τον Καμιζή, ξέρω τι θα κάνει. 
Λοιπόν μιλάμε για ένα άλυτο πρόβλημα και να μην κάνουμε επιμερισμό ευθυνών. Ας ελπίσουμε 
ότι το νέο πολιτικό περιβάλλον με την τριτοκομματική συνεργασία θα βοηθήσει στην 
αντιμετώπιση του προβλήματος.     
Λοιπόν θα πω τρεις κουβέντες, αν θέλετε να με ακούσετε.  
Δεν μιλάμε για την οριστική λύση η οποία θα έρθει ενδεχομένως μετά από 4 – 5 χρόνια. Και θα 
έρθει από το ΦΟΔΣΑ; Θα έρθει από την Περιφέρεια; Εγώ λέω ότι θα έρθει σε συνεργασία του 
ΦΟΔΣΑ, της Περιφέρειας, του ΥΠΕΚΑ και του Υπουργείου Εσωτερικών. Διότι τώρα έχει ρόλο 
το ΥΠΕΚΑ και το Υπουργείο Εσωτερικών που χωροθετεί. Διότι το μεγάλο μας πρόβλημα για τη 
διαχείριση των απορριμμάτων είναι η χωροθέτηση, που θα γίνει η σχετική διαδικασία.  
Λοιπόν μιλάμε τώρα για την ενδιάμεση περίοδο.  
Τι θα γίνει φίλε Μιχαλόπουλε τα προσεχή 3 ή 4 χρόνια; Τι θα γίνει;  
Εμείς εδώ ως Καλαμάτα έχουμε δύο λύσεις. Η μία λύση είναι να γίνει η διαχείριση στη 
Μαραθόλακα όπου είναι αδειοδοτημένος ο χώρος των 30 στρεμμάτων και η άλλη λύση είναι 
ψάξομε να βρούμε άλλους τόπους για τη χωροθέτηση των μηχανισμών διαχείρισης  και στη 
συνέχεια την εναπόθεση του RDF, δηλαδή υλικού χωρίς οργανικό.  
Θέλω να τονίσω από την αρχή ότι πρέπει να αποφύγουμε την περιοχή του Μαραθόλακα, όχι 
μόνο γιατί είναι περιβαλλοντικά επιβαρυμένη, δεν στέκομαι τόσο στο περιβαλλοντικό μέρος 
διότι όλοι οι τόποι είναι ευαίσθητοι περιβαλλοντικά  είτε είναι βουνά είτε είναι θάλασσες είτε 
είναι κάμποι, δεν μας συμφέρει οικονομικά, δεν εξυπηρετεί στην υπάρχουσα συγκυρία η 
μετακίνηση προς τη συγκεκριμένη  κατεύθυνση.  
Για την άλλη λύση, όταν λέμε η άλλη λύση δεν εννοούμε τη δεματοποίηση του Αγγελόπουλου. 
Αυτή προβάλλεται τώρα και μάλιστα κουτσή, γιατί το 2008 ο Αγγελόπουλος μίλαγε για 
δεματοποίηση και για εργοστάσιο καύσης, τώρα προτείνεται μόνο η δεματοποίηση, μόνο η 
δεματοποίηση, τύπου Πύργου, Κρανιδίου για το οποίο σας μίλησα προηγουμένως, ή Πύλου. 
Υπάρχει βέβαια υπόσχεση από την Περιφέρεια μέσω κονδυλίων του ΕΠΕΡΡΑ να υποστηριχτεί 
αυτή η δράση με κομποστοποιητή και με δεματοποιητή.    

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 
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Επομένως μιλάμε, ως Δήμος επιδιώκομε την αναζήτηση, όχι οικοπέδου, οικοπέδων τα οποία θα 
χρησιμοποιηθούν:  
α)   για τη διαχείριση των απορριμμάτων, που σημαίνει η διαχείριση: κομποστοποίηση, 
ανακύκλωση, δεματοποίηση του RDF  
και  
β) ζητάμε όχι οικόπεδο πλέον αλλά  οικόπεδα, 3 - 4 ώστε να υπάρξει διασπορά των δεμάτων 
του RDF, δηλαδή υλικού χωρίς οργανικό 
και προφανώς όλα αυτά θα προκύψουν ύστερα από μελέτες περιβαλλοντικών επιπτώσεων και 
προφανώς για όλα αυτά τα οικόπεδα θα ζητηθεί η έγγραφη συναίνεση της Περιφέρειας για την 
καταλληλότητά τους.  
Δεν ήταν προχειρότητα η πρώτη προσέγγιση, είναι δύσκολη διαδικασία γιατί όταν ως 
μοναδικός όρος μπαίνει η μειοδοσία καταλαβαίνετε ότι αν κάποιος πει δωρεάν πρέπει να 
επιλέξεις το δωρεάν. Είναι ένα πακέτο όμως κριτηρίων τα οποία πρέπει να συνεκτιμηθούν από 
την επιτροπή. Η υπηρεσία είναι έμπειρη, εδώ είναι και ο κ. Παπαδόπουλος, χειρίζεται με έξοχη 
προσοχή και αυτά τα ζητήματα τα γραφειοκρατικά, πρέπει να πάμε ιδιαίτερα για το οικόπεδο 
όπου θα γίνει η διαχείριση σε ένα καλάθι κριτηρίων τα οποία θα είναι οπωσδήποτε η μεγάλη 
απόσταση από χώρους κατοικίας, από αεροδρόμια, εν πάση περιπτώσει να μπορεί να 
αδειοδοτηθεί περιβαλλοντικά και να επιτυγχάνεται η μεγαλύτερη δυνατή συναίνεση. 
Δύο κατηγορίες οικοπέδων, ένα (1) για τη διαχείριση και τρία (3) τέσσερα (4) οικόπεδα 
συνολικού εμβαδού γύρω στα 40 στρέμματα νομίζω, τα οποία θα αποκτηθούν σταδιακά για 
την εναπόθεση του RDF.  
Χρειάζεται πολύ μεγάλη προσοχή στην προκήρυξη. Υπάρχει εμπειρία και η δική μας και από 
άλλες περιοχές από όλους τους Δήμου που κάνουνε τα ίδια, υπάρχει εμπειρία, η υπηρεσία έχει 
ικανό προσωπικό θα προσεγγίσει με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, είμαι βέβαιος γι΄ αυτό, το 
θέμα αυτό και θα έχουμε την καλύτερη δυνατή προκήρυξη.  
Από εκεί και πέρα τι χρειάζεται; Ενότητα και συνεννόηση για να φτάσουμε στο αποτέλεσμα. Ας 
βγάλουμε τα σκουπίδια από την αντιπαράθεση. Να συνεννοηθούμε σ΄ αυτό. Αποτελεί μία 
πρόκληση το ζήτημα.  
Όσον αφορά για τη ΜΟΛΑΚ θέλω να σας πω για πολλοστή φορά, η ΜΟΛΑΚ ξέρετε περνάει στο 
ΦΟΔΣΑ, πρέπει να παραδοθεί ως περιουσιακό στοιχείο στο Φορέα Διαχείρισης των Στερεών 
Αποβλήτων Πελοποννήσου. Τι λέτε, να την παραδώσουμε; Το θέμα θα έρθει στο Δημοτικό 
Συμβούλιο. Αυτοί είναι οι διαχειριστές. Έχει εκλεγεί ΦΟΔΣΑ, είμαστε μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου και από την πλειοψηφία και από την μειοψηφία, εγώ δε είμαι και στην Εκτελεστική 
Επιτροπή. Αυτό θα το κουβεντιάσομε κάποτε. Θα το δώσουμε αυτό το περιουσιακό στοιχείο; 
Θα συνεχίσετε να λέτε ότι κάνει αυτό το περιουσιακό στοιχείο γι΄ αυτή τη δουλειά;  
Προσέξτε γιατί σας το λέω, διότι ένας κρατικός Περιφερειάρχης, ο μακαρίτης ο Ματσίγκος, τον 
λέω μακαρίτη και …, ο αείμνηστος, ο οποίος προσέφερε, και στη συνέχεια η Αγγέλα η Αβούρη 
που τον διαδέχτηκε, από δύο διαφορετικά κόμματα, δεν συναίνεσαν να ενταχθεί η ΜΟΛΑΚ για 
εκσυγχρονισμό στο 2ο και το 3ο  Κοινοτικό Πλαίσιο Στήριξης. Νομίζετε τυχαία το έκαναν; Δεν 
αγαπούσαν την Καλαμάτα;  
Να ξέρετε, αυτό σας το βάζω ως προβληματισμό, επειδή ο ΦΟΔΣΑ θα μαζέψει όλα τα 
περιουσιακά στοιχεία που συνδέονται με υποδομές διαχείρισης των απορριμμάτων, το θέμα θα 
ρθει εδώ. Και δεν θα ρθει εδώ με αστερίσκους, της Καλαμάτας ή όχι ή το ένα ή το άλλο, γι΄ 
αυτό πρέπει να το σκεφτείτε πάρα πολύ. 
Όσον αφορά τις μελέτες, οι μελέτες αγαπητοί συνάδελφοι παραγγέλνονται με συγκεκριμένες 
διαδικασίες και πληρώνονται. Εγώ δεν έχω μιλήσει ποτέ για μελέτη όσον αφορά τη ΜΟΛΑΚ, 
υπάρχει όμως έκθεση από καταξιωμένους επιστήμονες, το λέγω για πολλοστή φορά, θα δοθεί 
η έκθεση αυτή, να είσαστε βέβαιοι ότι θα δοθεί, η οποία μιλάει για κόστη και για το πόσο 
χρήματα χρειάζονται για να μπορέσει να λειτουργήσει και τα χρήματα που χρειάζονται είναι 
πάρα πολλά αλλά εν πάση περιπτώσει μην περιμένετε να το δείτε από την έκθεση, ρωτήστε 
τον οποιονδήποτε υποψιασμένο επιστήμονα, συντάκτη μελετών περιβαλλοντικών επιπτώσεων, 
να σας απαντήσει σε αυτό.  
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Πέραν δε από αυτό να σας πω και ένα νέο, ότι έχουν κλειδώσει τα χρήματα για την οριστική 
διαχείριση της λυματολάσπης, και εσείς συνάδελφοι της πλειοψηφίας … Είναι ο Μαρινάκης εδώ 
ο Σαράντος;   
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Μαρινάκης είναι στη Χίο, στη ΔΕΥΑ στη …        

 
Είναι κ. Μπεχράκη 4 ½ εκατομμύρια ευρώ, να κλείσομε και με το συγκεκριμένο 
ζήτημα, αλλά γι΄ αυτά, για τη διαχείριση λυματολάσπης θα χρειαστούν από 6 

έως 10 στρέμματα καλυμμένου χώρου, καλυμμένου χώρου, ώστε να μην έχομε εκπομπή 
οσμών. Καταλαβαίνετε δηλαδή στον ευρύτερο χώρο της ΜΟΛΑΚ, όπου έχομε και τον ΧΔΑΥ, το 
τι θα γίνει, έτσι;  
Λοιπόν, εν πάση περιπτώσει, εγώ όχι κάνω έκκληση είμαι βέβαιος ότι και θα βοηθήσετε και θα 
συνδράμετε και  θα βρούμε τον κοινό τόπο ώστε να έχουμε το βέλτιστο αποτέλεσμα   για το 
καλό του τόπου μας.  

 
Ευχαριστώ κ. Δήμαρχε.   
Ως η εισήγηση, η πλειοψηφία … 

 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Μπορώ να σας κάνω μία ερώτηση κ. Δήμαρχε;  
 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι.  

 
Πρακτική, τεχνική. 
Λέτε ότι θα μας δώσουν από την Περιφέρεια κομποστοποιητές, τι 

δυναμικότητα; Είναι ενός τετραγώνου; Μιας συνοικίας; Ενός χωριού;  
 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ακούστε. Θα σας πω.  
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Τι ακριβώς είναι; 

 
Θα σας πω. 
Κύριε Μπεχράκη θέλω να κάνω μία κατηγορηματική δήλωση. Εγώ δεν δέχομαι 

και το έχω πει σε όλους τους τόνους και θα επισκεφτώ, με τις δυνατότητες που έχω αυτή τη 
στιγμή, και τον Υπουργό Εσωτερικών και τον Υπουργό ΥΠΕΚΑ, τον Υπουργό του ΥΠΕΚΑ θα 
τον δω την άλλη Τετάρτη, ο Υπουργός ΥΠΕΚΑ ο κ. Λιβιεράτος και ο Υπουργός των Εσωτερικών 
ο κ. Στυλιανίδης, έχουν την αρμοδιότητα από το νόμο να χωροθετήσουν τον τόπο οριστικής 
διαχείρισης, έχουνε μεγάλο ρόλο και ευθύνες, δεν πρόκειται να δεχτώ, - με ακούτε; - ένα 
δεματοποιητή σύμμεικτων, δηλαδή να δημιουργήσουμε μιαν άλλη χωματερή. Έχω επίσημο 
έγγραφο από την Περιφέρεια Πελοποννήσου, παρακαλώ κ. Καμβυσίδη να το δώσετε στον κ. 
Μπεχράκη αύριο, ότι σε σύντομο χρονικό διάστημα θα παραδοθεί δεματοποιητής, ΚΔΑΥ για 
την ανακύκλωση, δεματοποιητής, ΚΔΑΥ, η κρησάρα η οποία είναι για το κόμποστ, προφανώς 
και το κόμπακ το οποίο είναι αποθηκευμένο για τη διαχείριση των όποιων αποβλήτων. Όλα 
αυτά μαζί. Και δεν έχω καμία αντίρρηση αν θέλετε κάποια στοιχεία να τα ζητήσουμε να σας τα 
δώσουμε. Όλα αυτά θα πληρωθούν μέσα  από το ΕΠΕΡΡΑ. Δεν επιδιώκεται να δημιουργηθεί 
ένας χώρος για να παράγονται μπάλες σύμμεικτου υλικού, να γίνομε Αλφειός, δεν το θέλομε. 

 
Τώρα μιλάμε για τη μίσθωση έκτασης διαχείριση κλπ απορριμμάτων. 
Ως η εισήγηση: η πλειοψηφία υπέρ, η ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨; 

¨Υπέρ¨. 
¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨; 
 
ΚΑΜΒΥΣΙΔΗΣ: Έγινε η ψηφοφορία Πρόεδρε. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Νομίζω μόνο η ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨  δεν έχει μιλήσει. 
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Λευκό. 
 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Σταμάτησε στη μέση η ψηφοφορία. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αν θέλετε μπορείτε να αιτιολογήσετε και τη ψήφο και να μιλήσετε κ. Μπεχράκη. 

 
Εντάξει δεχόμαστε θα πάμε αύριο  να βρούμε την έκθεση, εμείς βάλαμε ένα 
ερώτημα, γιατί ο κ. Δήμαρχος είπε για τους κομποστοποιητές ότι θα πάρουμε 

από την Περιφέρεια, τι δυναμικότητας έχουνε για να δούμε αν είναι ρελαϊστικό αυτό…  
 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: …… (δεν ακούγεται) 
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Ωραία, θα πάμε αύριο στην υπηρεσία να δούμε τι συμβαίνει.  

 
¨Λευκό¨ 
¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨; 

 
ΓΚΛΕΓΚΛΕΣ: Λευκό. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ¨Λευκό¨.  

 
 Κύριε Παπαδόπουλε να δείξετε στον κ. Μπεχράκη το έγγραφο του 
Περιφερειάρχη. 

Κύριε Μπεχράκη από τον κ. Παπαδόπουλο θα το πάρετε.  
 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης αφού λαμβάνει υπόψη 
τα προαναφερομένα, μεταξύ των παρόντων κατά τη διάρκεια της ψηφοφορίας δημοτικών 
συμβούλων περί της έγκρισης του πρακτικού της εν λόγω Επιτροπής, με τους συμβούλους της 
πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ να 
τάσσονται ΥΠΕΡ και τους συμβούλους των δημοτικών παρατάξεων ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και 
¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨ να δηλώνουν ΛΕΥΚΗ ψήφο, κατά πλειοψηφία,  
 

Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι 
 

Υιοθετεί το πρακτικό της Επιτροπής εκτίμησης μίσθωσης εκτάσεων για τη 
διαχείριση των απορριμμάτων, το οποίο καταχωρείται αναλυτικά στο ιστορικό της 
απόφασης αυτής, και για τους λόγους που αναφέρονται σ΄ αυτό  εγκρίνει την 
επαναπροκήρυξη,  με νέους όρους, του διαγωνισμού για  την εξεύρεση:  

α)  γηπέδου εγκατάστασης του μηχανολογικού εξοπλισμού για την επεξεργασία  
των απορριμμάτων, και  

β)  κατάλληλων εκτάσεων για την προσωρινή αποθήκευση των δεματοποιημένων 
υπολειμμάτων της επεξεργασίας.   

 
Οι εκτάσεις που προσφέρθηκαν με την πρόσκληση 30210/2012 και οι οποίες 
καταχωρούνται στο εν λόγω πρακτικό της Επιτροπής, θα επαναξιολογηθούν, 
εφόσον εξακολουθεί να υπάρχει το ενδιαφέρον των ιδιοκτητών. 

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 
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Επιτροπή εκτίμησης και καταμέτρησης των προς εξεύρεση παραπάνω 
αναφερομένων  εκτάσεων, παραμένει η ίδια προαναφερόμενη Επιτροπή που 
συγκροτήθηκε με την με αριθμ. πρωτ. 32718/2012 απόφαση Δημάρχου Καλαμάτας 
δυνάμει της υπ΄ αριθμ. 224/2012 προηγούμενης απόφασης του Δημοτικού 
Συμβουλίου Καλαμάτας.   
 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Γουρδέας Ανδρέας   1. Αδαμόπουλος Ιωάννης 

  2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος 

  3. Αναζίκος Ιωάννης 

  4. Ανδρεάκος Κωνσταντίνος  

  5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 

  6. Βασιλόπουλος Παναγιώτης 

  7. Γκλεγκλές Ιωάννης 

  8. Δημόπουλος Δημήτριος  

  9. Διασάκος Νικόλαος  

  10. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 

  11. Καμβυσίδης Ιωάννης 

  12. Καραγιάννης Ανδρέας 

  13. Καρβέλης Γεώργιος 

  14. Κουδούνης Αργύριος 

  15. Μανδηλάρης Ιωάννης 

  16. Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος  

  17. Μιχαλόπουλος Σωτήριος  

  18. Μπασακίδης Νικόλαος 

  19. Μπεχράκης Σταμάτης 

  20. Μπουζιάνης Παύλος  

  21. Μπούρας Ιωάννης 

  22. Μπούχαλης Δημήτριος 

  23. Μπρεδήμας Θεόδωρος 

  24. Μωραγιάννης Κωνσταντίνος 

  25. Μωρακέας Σπυρίδων  

  26. Νιάρχος Αναστάσιος  

  27. Νταγιόπουλος Γεώργιος  
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  28. Ντίντα Παναγιώτα  

  29. Οικονομάκου Μαρία 

  30. Πολίτης Δημήτριος 

  31. Πουλόπουλος Δημήτριος  

  32. Ριζάς Χρήστος  

  33. Στασινόπουλος Στυλιανός 

  34. Φαββατάς Δημήτριος 

  35. Φωτέας Νικόλαος  

  36. Χριστόπουλος Ιωάννης 
 

Ακριβές Απόσπασμα 
Καλαμάτα, 18 Ιουλίου 2012 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

 
ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΟΥΡΔΕΑΣ 

 
 

                                                                          
 


